

融资、征地、施工、棚改和产业开发规划等工作稳步推进

亮出时间表 高铁片区全面施工

本报讯(记者 杨东梅 通讯员 李峰)日前,记者从高铁片区建设指挥部获悉,目前,高铁片区建设已转入全面施工阶段,融资、征地、施工、棚改和产业开发规划等各项工作稳步推进。

在全国大力度、大范围PPP项目清库背景下,我市高铁片区地下管廊和站前广场综合体两个PPP项目于6月27日被纳入清单库和管理库。目前,这两个项目的社会资本方招标工作均已完成。其中,站前广场、7条道路、日月湖综合PPP项目总投资15.5亿元,已于8月5日启动施工;地下管廊PPP项目总投资1.5亿元,近日将组织开工建设。

站前广场综合体项目开工以来,累计开挖土方量70万立方米,占土方开挖工程量的85%;边坡支护完成9000平方米,占支护工程量的80%。计划10月底前地下基桩施工完毕;2019年5月10日前完成地下空间工程;2019年9月10日前,站前广场综合体项目全部竣工。

7条道路,雨污水管道开挖、管道铺设5870米,砌筑污水检查井216座,完成排水工程总量90%,目前已进入桥梁施工阶段。计划9月初道路铺装层施工完毕;9月30日前底层沥青铺油施工完毕;加快桥梁施工进度,力争10月初完成施工;2019

年3月31日前完成绿化工程。

日月湖项目,前期规划、可研审批、施工图设计等基础工作已完成,地下管廊工程施工筹备已经完成。计划8月下旬正式进场施工;9月30日前完成土方开挖工程;2019年3月31日前完成绿化及其他工程地下管廊。计划在幸福大道、团结路、迎宾路安排6个作业面从道路交叉点同时开工,土方开挖、管廊施工、土方回填同步实施,计划每个作业面每月推进60米左右,2019年3月31日前完工。

高铁片区棚改项目力争10月底开工,总投资约18亿元,分为南阳卧龙站

核心区棚改项目和南阳卧龙站核心区棚改项目。南阳卧龙站核心区棚改项目涉及茶庵乡马庄、施庄、郑营、周营、西马营等自然村;南阳卧龙站核心区棚改项目涉及茶庵乡丁营、三营、曹庄、洪营等自然村。安置区规划设计全面贯彻“满城绿色半城水”“水沿路走,水进社区、进机关”的城市发展理念。

目前,这两个项目正进行规划设计,已经列入河南省2018年度城市棚户区改造计划;可研、建设用地规划意见、用地预审意见、土地勘测定界工作已全部完成;围墙招投标正在实施;相关融资工作正积极同金融机构对接,力争10月底开工建设。



市总工会

慰问一线工作者

本报讯(记者 徐晴 特约记者 红旗)日前,市总工会相关负责人慰问奋战在一线的内河治理施工人员,并为他们送上了防暑降温物品。

慰问组一行赶到梅溪河、三里河施工现场,对坚守岗位辛勤劳动的一线职工表示感谢,城区市容市貌的改善、城市品位的提升、环境质量的提高、梅溪河三里河综合治理取得的成效,都离不开广大建设者的辛勤劳动。慰问组再三叮嘱施工人员,近期持续高温天气,要劳逸结合,注意安全生产和身体健康,按照高温作业的有关规定,合理安排时间,做好防暑降温。

无偿献血

8月14日,市工商局组织干部职工开展“做志愿表率、为党旗增光”无偿献血活动。此次活动共有44人参加,献血14400毫升,其中一人捐献了罕见的RH阴性O型血(即“熊猫血”)。图为献血现场

本报记者 周梦 特约记者 邓玉顺 通讯员 祁晓松 摄



社旗县赊店镇

文化扶贫暖人心

本报讯(记者 王渊博 通讯员 胡亚迪)连日来,社旗县赊店镇曲剧团在辖区4个行政村巡回宣传扶贫政策。来自赊店镇曲剧团的演员们声情并茂地为当地群众送上了一场精彩的文化盛宴,赢得了一致好评。

演出现场,该镇曲剧团精心编排的经典剧目轮番上演,节目里还穿插了现代戏《社旗颂》、快板书《扶贫政策宣传歌》等与脱贫攻坚紧密结合的内容,以曲剧这一群众喜闻乐见的艺术形式,对脱贫攻坚相关政策进行宣传,让群众了解政策、理解政策、支持政策、落实政策,既“扶志”又“扶智”,有效激发了贫困户脱贫致富的信心与决心。

“三转”书记 转遍小区促“创文”

——访高新区张衡街道党工委书记袁祖雷

□本报记者 杨东梅

在高新区张衡街道,很多干部私下把该街道党工委书记袁祖雷叫做“三转”书记。只要时间允许,袁祖雷每天“三转”(利用早中晚上下班时间在辖区里走访),要走超过10公里的路程。这让他对辖区每一个角落都了如指掌,在“创文”工作中有的放矢,事半功倍。

“本轮‘创文’工作,重点在于保持、提升,一定要从基层抓细、抓实。”袁祖雷说。在这一理念指导下,张衡街道对辖区楼院梳理分类,针对性提升,取得了显著成效。张衡街道共有110个家属楼院,其中老旧无主楼院26个,是“创文”

工作的难点所在。实地走访后,袁祖雷决定,首先要变无主为有主,使楼院具备规范管理的基础。茹楼社区的光辉机械厂家属院就是在变无主为有主后,环境得到了明显提升。

光辉机械厂家属院建于上世纪90年代,居民不足百户,没有物业公司入驻,院内黄土裸露、遍地垃圾。袁祖雷前前后后往该小区跑了不下50趟,走访群众,建立关系。随后,在一位居民的帮助下,他们从无偿服务开始,逐步取得居民信任,使小区管理工作慢慢打开了局面。现在,该小区聘请了两名管理员,路面全部

硬化,规划了停车位,扩大了绿化面积,邻里之间也越来越和谐。

在微信运动的排名中,袁祖雷以每天2万步左右的数据长期排名前列。每天“三转”,让他对辖区的情况了如指掌,哪里垃圾桶破损、哪里路面不平、哪里乱丢垃圾,他都心中有数,逐一解决。7月中旬的一天,袁祖雷走进市二十八中家属院,发现在绿化地里有黄土裸露、种菜的现象,小区内还存在垃圾桶破损、垃圾清理不彻底等问题。他立马找到了市二十八中的工会主席,责成业委会

会动员居民整改。当天晚上,社区物业公司便进入小区,粉刷墙壁、清理垃圾,一直忙到第二天凌晨2时。经过10天整治,小区变了模样,原本乱扔垃圾的个别居民也自觉地维护环境卫生,遵守公共秩序。

在袁祖雷的带领下,通过几个月的整治,张衡街道20个新建小区已经基本达到或者接近“创文”标准,64个有主楼院精细化提升,26个无主楼院稳步改善,取得了明显成效。



盘点7月份居民消费价格 鲜菜价格涨幅大

本报讯(记者 王雪 通讯员 王勇)日前,记者从市统计部门了解到,今年7月份,南阳居民消费价格同比上涨2.1%,1至7月份累计上涨2.1%。

7月份,食品价格同比上涨2.7%,影响居民消费价格总水平上涨约0.54个百分点;鲜菜价格上涨17.4%,影响居民消费价格总水平上涨约0.39个百分点;畜肉类价格下降4.4%,影响居民消费价格总水平下降约0.2个百分点;其中猪肉价格下降11.7%;羊肉价格上涨9.9%;活鸡价格上涨14.1%;鸡蛋价格上涨13.8%;鲜果价格上涨3.2%。

7月份,其他七大类价格同比全部上涨。其中衣着类、居住类、生活用品及服务类、交通和通信类价格分别上涨1.6%、1.4%、0.5%和1.7%;教育文化和娱乐类、医疗保健类、其他用品和服务类价格分别上涨2.4%、4.9%和1.4%。

